
 
 

 

1. Yandaki çizimde hangisi 

dar açıdır? 

A) DAE   B) EAB 

C) CAB   D) CAE 

2. Yandaki çizimde hangisi 

dik açıdır? 

A) DAE   B) EAB 

C) CAD   D) CAE 

3. Yandaki çizimde hangisi 

geniş açıdır? 

A) DAE   B) CAE  

C) EAC   D) EAB 

4. Yandaki çizimde hangisi 

dar açı oluşturmaz? 

A) EAD  B) EAB 

C) CAD  D) DAB 

 

5.  Yandaki çizimde 

hangisinin ölçüsü 450’dir? 

A) DAE  B) CAE  

C) CAB  D) EAB 
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6. 

hangisinin ölçüsü 900’dir

A) DAE   

C) CAD   

7. 

hangisinin ölçüsü 1350

A) DAE   

C) EAD   

 

8. Aşağıda verilen ölçümlerden

açıdır? 

A) 1800   

C) 900   

 

9. Aşağıda ölçümü verilen

çeşidi diğerlerinden farklıdır?

A) 890   

C) 950   

 

10. Aşağıda ölçümü verilen

çeşidi diğerlerinden farklıdır?

A) 850   

C) 950   

 

11. Aşağıda ölçümü verilen

çeşidi diğerlerinden farklıdır?

A) 1200   

C) 1570   

12. 

aşağıdakilerden hangisi

A) CBD   

C) EAC   

Açılar Testi 

 Yandaki çizimde 

’dir? 

 B) EAB 

 D) CAE 

 Yandaki çizimde 
0’dir? 

 B) CAE  

 D) EAB 

ölçümlerden hangisi doğru 

 B) 1200 
 D) 700 

verilen açılardan hangisinin 

farklıdır? 
 B) 770 
 D) 350 

verilen açılardan hangisinin 

farklıdır? 
 B) 1000 
 D) 1350 

verilen açılardan hangisinin 

farklıdır? 
 B) 1450 
 D) 1800 

Yandaki çizime göre 

hangisi açı oluşturmaz? 

 B) CAB  

 D) DAB 


